L&ctid secunda (versus 22-48)
Exercitium 111

1. liilia rid et Mircus eam puls_ !

2. lam liilia n6n rid , sed plor

3. Lilia Aemiliam non vid ; Iilia Aemiliam voc

4. Aemilia ven et interrog : "Ubi est Iiilius?"
5. Miircus respond : "Pater dorm &

6. Quintus Iilium voc

7. Tiilius cant neque Quintum aud

8. Miércus cant_, quia liilius noén ven

9

. Aemilia Marcum aud

Exercitium IV

1. Aemilia Quintum : "Quis mé vocat?"

2. Quintus : "lilia vocat."

3. Aemilia : "Cur litlia "

4. Quintus : "liilia plorat, Mircus
pulsat."

5. Aemilia: "Mircus improbus est! Ubi est lilius?"

6. Quintus: "Pater nén est, sed Mircus est."

7. Quintus Iilium vocat; Iilius [: Quintum]

non

8. Mircus: "Pater neque té audit."”

9. Tiilius Quintum non audit venit.

10. Aemilia Mircum : tuxtax!

11. Mircus . Itilius Marcum verberat; iam liilius non

audit
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12. Mircus nén puer , sed puer improbus est.




Exercitium V

Exemplum: Ciir liilia cantat? liilia cantat quia laeta est

1. Ciir Mércus liliam pulsat? Mércus Iiiliam pulsat liilia cantat.

2. Ciir liilia plorat? Iiilia plorat Mircus eam pulsat. S e
3 Mircus ridet? Mircus ridet quia Iiilia plorat.

4. Ciir liilia nén pulsat Marcum? liilia Marcum non pulsat parva puella est.

5 Aemilia venit? Aemilia venit liilia eam vocat.

6. lilius Quintum non audit? [ilius eum non audit dormit.

7. Ciir Méarcum verberat Aemilia? Marcum verberat puer improbus est.

8 Mircus plorat? Mircus plorat Aemilia eum verberat.

9. Ciir venit Iiilius? Liilius venit Mircum audit.




